



Двое мужчин признаны виновными в причинении смерти жителю Саранска

Собранные Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-ми и 30-летнему мужчинам, признанным виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 16 февраля 2017 года в городе Саранске осужденные, встретив возле подъезда жилого дома 52-летнего мужчину, нанесли ему несколько ударов кулаками в область головы. Пострадавший скончался по дороге в больницу в машине «скорой помощи».

Приговором суда мужчинам назначено наказание в виде 9,5 и 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1251248>